
Příběh naší Šárky 

Naše Šárinka se narodila s rozštěpem a vážnými potížemi s dýcháním. Ve dvou 
měsících lékaři zjistili, že má špatně vyvinuté dýchací cesty, a proto jí musela být 
zavedena tracheostomie. Krátce poté prodělala akutní zápal plic a bojovala o život. 
Od čtvrtého měsíce se náš život změnil v kolotoč hospitalizací, rehabilitací a 
lékařských kontrol. Šárce se špatně vyvíjel hrudní koš, srdíčko bylo posunuté, a svaly 
nepracovaly, jak by měly. Nechtěla lézt a nezajímala se o okolí. Do procesu pohybu 
nám pomohla Vojtova metoda. Na neurologii se potvrdilo opoždění vývoje. Zlom 
nastal v lázních, kdy Šárka měla jeden rok a pár týdnů– tehdy se poprvé rozlezla. 
Krátce poté jsme se dozvěděli, že Šárka má vzácné genetické onemocnění Treacher 
Collins syndrom, které se u ní projevilo především potížemi s dýcháním, sluchem, 
zrakem a svaly. Dnes nosí brýličky a má převodní ztrátu sluchu. V 15 měsících 
podstoupila operaci rozštěpu patra. Jídlo přestalo téct nosem a mohli jsme konečně s 
pomocí logopedie trénovat orofaciální svaly. Díky další péči a terapiím se stále 
posouvala vpřed. O prázdninách ve 22 měsících na hiporehabilitačním táboře 
udělala své první krůčky. Dnes má Šárka dva roky. Je sice vývojově zhruba o půl 
roku pozadu oproti vrstevníkům, ale každý den statečně cvičí a dohání, co nemoc 
zbrzdila. Čeká ji odstranění tracheostomie (dekanylace) a respirační rehabilitace, 
logopedie, neurorehabilitace a hipoterapie, které následně pomohou tělu správně 
růst a vyvíjet se. Šárka je pro nás symbolem síly a naděje. Každý její úsměv a každý 
nový krok je malý zázrak. Výtěžek z prodeje tohoto kalendáře pomůže financovat její 
další rehabilitaci, lázně, terapii a pomůcky, které umožní posouvat se dál. Z celého 
srdce děkujeme všem, kteří se rozhodli Šárinku podpořit.  

 

Jak podpořit Šárku  

Koupí tohoto kalendáře za 250 Kč přispějete Šárince na léčbu a potřebné terapie. 
Přispět můžete jakoukoliv částku i bez zakoupení kalendáře. 

Přispět můžete pomoci  Úsměvy Robinkova světa, z.s.                              

Trans. úč. : 2302856911/2010 (pozn. ŠÁRCE) 

Kalendář můžete objednat na emailu:       eliszemanova96@seznam.cz 

Podpořit Šárku můžete do konce roku 2025 

Z celého srdce děkujeme za každý příspěvek! 

 

Veškeré vybrané peníze půjdou na rehabilitaci, neurorehabilitace, pomůcky a pobyty, 
které Šarince pomáhají v jejím rozvoji. 

 

mailto:eliszemanova96@seznam.cz


 

Zemanovi - Oravovi 

Elis a její manžel tvoří spolu s dcerkou Šárinkou a dvěma dcerami z manželova 
předchozího vztahu pětičlennou rodinu. Tatínek pracuje u policie, zatímco maminka 
vyučuje přírodopis a speciálně pedagogické předměty. Ve volném čase se věnuje 
canisterapii, kterou s nadšením propojuje se svou láskou ke zvířatům. Rodina žije v 
Brně a volné chvíle tráví nejraději společně na výletech po okolí se svými pejsky. Při 
plánování výletů vždy myslím na to, aby byly vhodné i pro Šárinku, která miluje 
zvířátka, jízdu na parníku a všechna možná dětská hřiště 

 

Na vytvoření kalendáře se podíleli 

ORGANIZÁTOR A FOTO S HASIČI  

Petra Kadlíková  

FOTO RODINY A ŠTĚŇAT  

Martina Ruiz https://www.instagram.com/martiruiz_photojournal/  

FOTO ŠTĚŇAT  

Anna Gajdošíková https://www.instagram.com/anna_riceflower/  

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BRNO KOMÍ 

Všem moc děkujeme za pomoc! 

 


